11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.07.2009 19:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.07.2009 00:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178534/answer/178535




To u 03Hay4aeT, 4yTO Yepe3 30 MUHYT He HACTYIIUJIO IIOJIHOTO Pa3XkUXKeHus. B HopMe [TonHOoe
pa3XuXkeHue HaCTynaeT He 03Hee YyeM depe3 1 gac.

[Tpu OMUTEeIHPHOM Pa3kKUKEHUU, CIIePMaTO30U bl JBUTAIOTCS B BI3KOM cpefie U ORICTpee TEPSIOT
SHEPrHIo, a TaKXkKe [0JIbIlle HaXOMSITCS BO BlIarajullle, KUcias cpefa KOTOPOoro 3HaUYUTeIbHO CHUXKAET
WX TIOOBUKHOCTb, @ CIIEIOBATEILHO U UX CIIOCOOHOCTH K OIJIOJJOTBOPEHUIO.

I/ICKYCCTBGHHB.H WHCEeMHUHAIUA IIPDK 3TOM OOIIyCTHMaA.



